



В Муезерском районе проводится проверка по факту гибели мужчины инвалида при пожаре

Следственным отделом по Муезерскому району Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту обнаружения трупа мужчины при пожаре. В ночь на 17 мая 2013 года в одной из квартир одноэтажного двухквартирного дома в поселке Муезерском произошел пожар. При тушении пожара в квартире было обнаружено тело 75-летнего хозяина квартиры, а так же сын мужчины, который получил множественные ожоги. В ходе проверки установлено, что погибший и его сын накануне пожара распивали алкогольные напитки. По предварительным данным причиной пожара могло послужить короткое замыкание и погибший, у которого ампутирована одна нога, не смог выбраться из квартиры и задохнулся, а его сына вынесли из огня, но он получил многочисленные ожоги тела и находится в больнице. В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего и принято процессуальное решение.

20 Мая 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/672810>